

Επίσημη έναρξη εργασιών Ευρωπαϊκού προγράμματος SmartEN Marie Curie

Αύριο 23 Απριλίου, στις 7.30μ.μ. θα γίνει η επίσημη έναρξη των εργασιών του ευρωπαϊκού προγράμματος SmartEN Marie Curie ITN που συντονίζεται από το Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής του ΤΕΠΑΚ.

Οι εργασίες του προγράμματος θα πραγματοποιηθούν στο «Απολλώνια».

Στην τελετή θα απευθύνουν χαιρετισμούς ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Δημήτρης Χριστόφιας και η Επίτροπος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την Εκπαίδευση και τον Πολιτισμό Ανδρούλα Βασιλείου.

Θα παρευρεθούν, επίσης, υπουργοί και ο διευθυντής της δράσης προγραμμάτων Marie Curie του οργανισμού REA κ. Bingen.

Το πρόγραμμα SmartEN διακρίθηκε στις καλύτερες προτάσεις από ένα σύνολο 900 προτάσεων, που είχαν υποβληθεί στη δράση Marie

Curie ITN. Το πρόγραμμα εστιάζει τις δράσεις του στην Ευφυή Διαχείριση για Βιώσιμο Ανθρώπινο Περιβάλλον μέσω διαθεματικής έρευνας και εκπαίδευσης. Σ' αυτό συμμετέχουν 15 συνεργάτες από κορυφαία πανεπιστήμια, ερευνητικά κέντρα και επιχειρήσεις από 7 ευρωπαϊκές χώρες και διακεκριμένοι επιστήμονες από Ασία και Αμερική. Το πρόγραμμα χρηματοδοτείται με 3.7 εκ. ευρώ και θα εργοδοτήσει 19 νέους επιστήμονες, που θα εργαστούν σε καινοτόμα θέματα έρευνας και εκπαίδευσης. Συνολικά 70 ερευνητές από όλο τον κόσμο θα συνεργαστούν στο πλαίσιο του προγράμματος SmartEN. Της επίσημης έναρξης του προγράμματος θα προηγηθεί διήμερη επιστημονική ημερίδα στο ΤΕΠΑΚ στην οποία θα συμμετέχουν περισσότεροι από 30 επιστήμονες από τα συνεργαζόμενα πανεπιστή-

μα, ερευνητικούς φορείς και επιχειρήσεις.

Όπως ανέφερε η επικεφαλής του προγράμματος και συντονίστρια του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής του ΤΕΠΑΚ καθηγήτρια Τούλα Ονουφρίου, η ημερίδα θα εστιαστεί στην Ευφυή Διαχείριση για Βιώσιμο Ανθρώπινο Περιβάλλον μέσω διαθεματικής έρευνας και εκπαίδευσης στους τομείς των πολιτικών μηχανικών, και ηλεκτρολόγων μηχανικών.

Τα ερευνητικά αποτελέσματα του προγράμματος SmartEN Marie Curie ITN, όπως δήλωσε η κ. Ονουφρίου αναμένεται να τύχουν πολλαπλής αξιοποίησης από τη βιομηχανία της Κύπρου, προσφέροντας δυνατότητες στη χώρα υ956 μας να ηγηθεί σε θέματα καινοτομίας στον τομέα της Ευφυούς Διαχείρισης του Ανθρώπινου Περιβάλλοντος.

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΕΣ

Πεμπτη, 22 Απριλιος 2010, p. 6

